

送考 校长送祝福 考生享“顶配”

岛城多名高中校长奔赴高考考点为学子加油

“注意审题。”“放平心态。”“加油没问题!”……昨天是高考第一天,早上距离第一科目开考前一个多小时,各考点已经聚集了众多送考“大军”,其中,最让学生们激动的是学校“大家长”亲临考场送考,让考生们享受到了“顶配级”送考待遇。

学生分散多考点 校长上阵送祝福

“放平心态,尽力发挥!”“相信自己能成功!”“稳住,没问题!”……7日上午7时10分,在青岛华夏职业学校考点,青岛九中校长孙睿和高三老师们拉起助考横幅,一起给陆续走进考场的考生们加油助威,在校长的拥抱、握手和鼓励下,考生们信心满满走进考场。

“我们的考生分布在20个考点,每个考点学校都安排了送考老师,每科考试我都会换考点去给学生助力。”孙睿告诉记者,在进考场前他给学子们叮嘱最多的就是“放平心态”。“高考是人生的历练,不是人生的全部,我们要认真对待,不光是为了取得好成绩,很多的素养是在高考中磨砺出来的,当今后人生遇到沟坎或困难的时候,回忆起来都会成为克服困难的勇气,高考就是一场成长。”孙睿认为高考只是人生必经的一个阶段,学习应是终身的事。

从班主任到校长 她连续24年送考

身穿红色送考服,被家长团团围住,还不忘与考生击掌拥抱的正是来自青岛实验高中校长石华军。从2000年起送考,如今已是石华军送过的第24届毕业生,因为对每届学生都视如己出,进而也受到学生家长拥护,现场,多位考生家长给送考老师们递矿泉水,并邀请去就近家里歇脚等待考试结束。

“今天上午去的城阳一中送考,下午来城阳二中看看学生,我们学校一共19个考点比较分散,每个考点配备充足送考老师帮学生稳定心态,加油助威。”石华军表示,虽然高考的是学生,但在外等候的学科老师比考生还紧张,学生经过多次模拟演练已经有了一套成熟的做题思路,学科老师看不到试题,只能通过观察学生表情来判断难易程度,所有老师都希望学生们能把课上所学知识学懂吃透在考场上发挥出来,所以每每看到学生走出考场面露笑容,老师们才敢放松紧张,甚至比学生更开心。

学生分布七区市 校长一天奔波四考点

上午7时30分左右,青岛十九中校



青岛超银高中校长马振辉(左5)和老师们一起为考生加油助威。



青岛大学附中高中校长张金堂在一中考点外送考。



青岛为明学校校长雷丽霞挥旗亲征引领考生奔赴考场。



青岛十九中校长周强(中)在五十八中考点送考。



青岛9中校长孙睿为考生加油鼓劲。



青岛实验高中校长石华军在城阳二中考点为考生加油。

长周强和老师们赶到了青岛五十八中考点,今年高考,作为外迁高中的十九中,一共有120多个考生在这里高考。

“我们今年高三考生一共有720多人,分布在全市七个区市,最多的有一百多人,少的只有几十人,不管人多人少,都尽量让孩子们入场时看到校长和老师们,这样他们心里会放松一些。”周强对记者说。按照提前规划的行程,周强昨

日上午到五十八中送考,第一科语文考完前他就要赶到青岛华夏职业学校考点接弟子们出场。下午数学开考前,他再赶到十七中送另一批考生,数学考完前赶到旅游学校接孩子们出场。短短一天就得赶四个考点。记者在五十八中考点看到,每次遇到自己的学生问好,周强总是笑呵呵地点头问候加油鼓劲,遇到几个性格活泼的就握手击掌,孩子们脸上紧张的情绪缓解不少。

周强告诉记者,当从老师到学校中层再到副校长,几乎每届毕业生他都会来送考,给学生送上祝福,也送去安慰。虽然看不到考题,也没办法具体指导,但总希望给上考场的孩子们尽一份力。“听孩子们普遍反映,今年的语文数学两科都不算难,比较顺利,我们都放心了,不指望他们都能超水平发挥,能正常发挥出实力就行。”周强说。

“细心”校长 每年送考成常态

“过来看看孩子,心里就踏实了。”在青岛华夏职业学校考点,青岛超银高中校长马振辉专注地看着陆续走进考场的学生,在他旁边的多位高三级部老师正拿着打印好的学生名单核对学生到场情况,学校为确保每位学生都有序进入考场,分别在考点两侧安排老师对本校学生进行登记,对没能在指定时间赶到的学生及时跟班主任和家长联系。

“这是超银高中第4届毕业生,我每年都会来送考,见证一届届学生的成长。”马振辉告诉记者,超银高中考生分布在青岛市区4个考点,每个考点学校都会分配十几位老师送考。“考场是学生平日学习和积累的检阅场,走进考场学生不要有杂念,要专注于学科知识专心考试,至于最终考多少分考哪所学校都不要想,当下,要细心做题,发挥自己最大实力。”马振辉说。

校长挥旗 亲征送考生“上阵”

7日上午7时30分,青岛为明学校

举行高考出征仪式,毕业班全体教师、学校干部列队大道两侧,身穿寓意好运的红色T恤和寓意旗开得胜的旗袍,为高三高四的学子加油助威!现场,高中部校长张旭精神抖擞地向校长雷丽霞报告出征班级数及高考人数,当核对准确无误后,校长雷丽霞发出指示:“出征!”随即引领高三高四的学子依次通过红地毯上车前往考场,锣鼓队击鼓助威。

“同学们,孩子们,看着你们长大,陪伴你们成长。今天,出征的战鼓已经敲响,让我代表全校老师、全体家长,全校各学部学弟学妹为全体高三高四同学们加油助力,祝愿大家旗开得胜,金榜题名!高考必胜!圆梦为明!愿你们乘坐‘为明未来号’动车,驶向理想大学!”出发前,校长雷丽霞给予学生最真诚的祝福。据悉,作为一所寄宿制中学,由于家校距离过远,也为保障考生的平常心,高考期间大部分学生并没有家长陪考。学校领导在考前组织召开送考工作会,各部门精心部署,用心准备,做到安全送考,温馨送考,关怀考生,助力考试。现场,公安交警全程护送,全力为高考送考提供保障。

校长考场外 送去最温暖拥抱

7日上午8时,在青岛一中考场外,青岛大学附中的学生们发现了一个熟悉的身影,青岛大学附中高中校长张金堂来到了考场门口,为学校在一中考点的孩子们加油打气。每一位即将走进考场的青大附中的孩子,张金堂都给出一个大大的拥抱,并且还拉住他们聊上两句,嘱咐他们要放松心情。

作为一名资深教育工作者,张金堂已经连续十多年参与高考送考工作。虽然已经经历了很多次这样的场面,但面对一届又一届的学生,张金堂依然像第一次一样,信心满满之余仍然有些紧张。“希望所有的考生都能心想事成,梦想成真,金榜题名。”张金堂说。

观海新闻/青岛晚报 记者 于娜 李沛

最贴心校长 化身食堂师傅为学生打饭

本报6月7日讯 7日中午,部分刚考完语文的平度一中学生惊喜地发现,在学校食堂打饭的“师傅”竟然是校长苗清洁,他拿着勺子为同学们盛汤,并且关切地问同学们够不够吃。“多吃点,吃饱才能考出好成绩。”苗清洁笑着对同学们说。

每年高考期间,苗清洁都和平度一中的老师们共同陪伴孩子们度过高考。虽然已经参加高考送考多年,但是对于苗清洁来说,每一次他都像第一次送考一样紧张。“对于我们来说可能已经经历

过很多次了,但是对于每一位同学来说,都是人生的第一次经历。”苗清洁说。

高考的前一天晚上,苗清洁和部分同事直接住在了学校里,早上5时,大家就起床了。苗清洁和同事们走进食堂和同学们共进早餐,碰到认识的同学,苗清洁还和他们聊上两句。今年高考,平度一中有一部分考生在校外考点,为了方便同学们考试,学校特地组织了十余辆高考车把同学们送到考点。发车时,苗清洁还和同事们站在校门口目送着大家出发。

今年,平度一中共有1300多名同学参加高考,因为他们中大部分家离学校和考点较远,考虑到这个特殊情况,学校为同学们提供了从食宿、交通到答疑等全方位的服务。有1000多名同学在最后一个星期住在学校,在向高考发起冲刺的最后一周,全体高三老师每天不到6时就来到学校,晚上宿舍熄灯后才下班。相信他们的付出,一定会换来同学们美好灿烂的未來!

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)



平度一中校长苗清洁在食堂给学生打饭。